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Přemýšlíte o koupi sušičky? Na rozdíl od pračky se bez její pomoci obejdete, ale život umí
ulehčit, obzvlášť pokud vám doma překáží rozkládací sušák. Výsledky testu 19 sušiček
prozradí, jak kvalitně suší prádlo, zda ho nemačkají, jak se s nimi pracuje, kolik spotřebují
elektřiny a jak dlouho jim práce trvá. Většina modelů dopadla dobře, to však neznamená, že
mezi nimi nejsou rozdíly.

Sušičky prádla v testu

19 nově otestovaných sušiček
kondenzační sušičky s tepelným čerpadlem
zástupci různých značek sušiček: AEG, Beko, Bosch, Electrolux, Haier, Hisense, LG, Miele,
Samsung, Siguro

Více než 100 dalších dříve testovaných sušiček najdete v naší databázi.

Z výsledků spotřebitelského průzkumu zaměřeného na bílou techniku vychází, že sušičku vlastní
méně než polovina evropských domácností, přesněji 42 %. Sušičky tedy zdaleka nejsou samozřejmou
součástí všech domovů, ale i přesto o ně mají spotřebitelé zájem.

Sušička se hodí zejména lidem, kteří nemají balkón či zahradu ani jiné vhodné místo k
sušení prádla. Výhodou je, že zejména v zimě nepřispívá k nežádoucímu zvyšování vlhkosti v
bytě. Oblečení díky ní usušíte rychleji, což ocení zejména početné rodiny s dětmi, případně často
cestující lidé. Ovšem oproti prádelní šňůře či sušáku je koupě i provoz sušičky samozřejmě
nákladnější záležitostí. Proto je důležité zvolit si kvalitní spotřebič.

Užitečným rádcem je náš test. Vybrali jsme 19 kondenzačních sušiček s tepelným čerpadlem,
které dnes na trhu převládají. Cenové rozpětí testovaných modelů je od 9000 do více než 40 tisíc
korun.

Nevybírejte jen podle ceny
Při nákupu se nemusíte orientovat pouze podle ceny a spoléhat na recenze sušiček prádla. Naše
nezávislé testy poskytují detailní porovnání sušiček prádla a ukazují, jak spotřebiče reálně
fungují v praxi. Díky dTestu zjistíte, zda je sušička kvalitní a spolehlivá, a při výběru si ušetříte
starosti i peníze. Naše databáze nyní obsahuje již více než 140 otestovaných modelů.

Jak se pozná nejlepší sušička?
Všechny sušičky putovaly do specializované laboratoře, kterou si na test najímáme. Zkušení
odborníci zjišťovali, jak dobře jednotlivé modely suší prádlo, nakolik ho mačkají, jak dlouho trvají
zvolené programy a kolik elektřiny při nich sušičky spotřebují. Také se sledovala účinnost
kondenzace, tedy schopnost přeměnit vlhký vzduch na vodu, aby neunikal do místnosti. Nechybí ani
posouzení snadnosti obsluhy či hlučnosti. Podrobný popis metodiky jednotlivých zkoušek najdete v
sekci Jak testujeme.



Co také testujeme

Spotřebičům i prostředkům pro péči o prádlo se dTest věnuje pravidelně. Otestovali jsme pro vás:

pračky,
pračky se sušičkou,
žehličky a parní generátory,
žehlicí prkna,
prací prostředky na barevné prádlo, bílé prádlo či vlnu,
odstraňovače skvrn,
řadu dalších výrobků z kategorie péče o prádlo.

U sušiček jsme nechali prověřit dva programy s různým zaměřením – pro bavlnu a syntetiku.
Testovalo se s reálným prádlem, do útrob sušiček putovaly například bavlněné ručníky, povlaky na
polštáře, prostěradla, džíny a košile. U syntetiky to byly umělé či směsné materiály, například trika z
polyesteru či košile. Hodnotila se přesnost sušení, tedy rozdíl mezi reálnou zbytkovou vlhkostí v
prádle a požadovanými hodnotami. Zároveň jsme sledovali odchylky ve vlhkosti jednotlivých
kusů prádla, protože pro spotřebitele jistě není žádoucí, aby některé svršky byly vlhké a jiné zase
přesušené.

Výsledky v suchu?
Řada modelů prošla testem s dobrým hodnocením a sušení jim nedělalo žádné velké potíže. Ale v
některých ohledech jsme přece jen rozdíly mezi výrobky našli a leckdy nebyly zanedbatelné.

Zajímavé výsledky přinesly kromě testu sušení i zkoušky obsluhy či hlučnosti. Většina spotřebitelů
chce jistě vědět, jaká je spotřeba sušičky prádla. I to se dozvíte z testu. Pokud nechcete na oblečení
dlouho čekat, věnujte pozornost délce programů. Některé modely vyžadují notnou dávku trpělivosti.
Věříme, že naše testy vám pomohou vybrat tu nejlepší sušičku prádla přesně pro vás.

Užitečné rady, jak vybrat sušičku prádla, najdete také v našem přehledném nákupním průvodci.
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